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ЗИМНИ ОФЕРТИ 

ПАМПОРОВО- ХОТЕЛ ДАФОВСКА три звезди 

Директна гледка към планината, най-добра цена, отлична храна и обслужване. 

Цени от  83 евро /162лв за двама със закуска.  

БАНСКО – РИВЪРСАЙД 4  звезди 

С топ локация, вътрешен басейн включен в цената. Цени от 74 евро/ 145лв за двама. 

БОРОВЕЦ – БОРОВЕЦ ХИЛС 5 звезди 

В сърцето на планината. Чудесна храна и обслужване. Цени от 179 евро/ 350лв за двама със 

закуска и вечеря. 

РАННИ ЗАПИСВАНИЯ ЗА МОРСКИ ХОТЕЛИ 

ОБЗОР- ЛА БОЕМ 18+ 

На брега на морето, изключително луксозен хотел, който предоставя отлична цена. Работи 

целогодишно! 

СОЗОПОЛ – ГОЛДЪН ПЛЕЙС 

На брега на морето, отлична храна и цени, каквито няма да намерите за настаняване в Созопол. 

Цената за двама във виско сезон е 75 евро за двама със закуска. Хотелът работи целогодишно! 

ПРИМОРСКО – ХОТЕЛ СИНЕМА  

На брега на морето. Цената за двама с олинклузив започва от 59 евро/ 115 лв. 

СЛЪНЧЕВ БРЯГ – ХАРМОНИ СУИТС  

Най-луксозните апартаменти в Слънчев бряг в затворените комплекси на Harmony Suites - Гранд 

Ризорт и Монте Карло. Вижте и специалната оферта им оферта плащаш 6 нощувки, а получаваш 7. 

СВЕТИ ВЛАС- ОНИКС БИЙЧ РЕЗИДЕНС 

Разположен на първа линия, тих и спокоен, с топ цени само за потребителите на платформата. Не е 

нужно да ходите в Гърция или Турция. Оникс Бийч предлага луксозни апартаменти и обслужване. 

Възползвайте се ранните записвания. 
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ДЕВИН- СПА ХОТЕЛ ОРФЕЙ 

Целогодишно, със специални цени и оферти за членовете на синдиката. 

ЧЕПЕЛАРЕ- СПА ХОТЕЛ РОДОПСКИ ДОМ 

Целогодишно. Много търсен заради топлия басейн, СПА зоната и добрите цени. 

НЕСЕБЪР- ПОСЕЙДОН- БАЛНЕО, СПА И МЕДИЛЪЛ ХОТЕЛ 

Най-добрият спа и медикъл хотел на Южното Черноморие. Целогодишно. 

Предлага програми за лекуване на костни заболявания, калолечение и др. 

БУРГАС- ХОТЕЛ НАТУРА 

На брега на морето. Целогодишно. Обявен за най-добър градски хотел.  

ОЩЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ  ЗА ПОЧИВКИ, УИКЕНДИ, ТИЙМ БИЛДИНГИ И СЕМИНАРИ, 

ЗЕЛЕНИ УЧИЛИЩА!  

ЕКСКУРЗИИ И ПОЧИВКИ В ЧУЖБИНА- ТУРОПЕРАТОРЪТ „ПРОФИ ТУРС“  ООД 

ПРЕДЛАГА 19 НЕЗАБРАВИМИ ПОЧИВКИ И ЕКСКУРЗИИ В ЯПОНИЯ, КИТАЙ, ИНДИЯ, 

НОРВЕГИЯ, ПОРТУГАЛИЯ, ИТАЛИЯ, ИСПАНИЯ С ОТСТЪПКИ ОТ 50 ДО 150 ЕВРО НА 

ЧОВЕК. 

АПАРТАМЕНТИ В СОФИЯ И СЛЪНЧЕВ БРЯГ ДИРЕКТНО ОТ СТРОИТЕЛЯ „Harmony 

Group“. За членовете на Синдиката предлага най-добри условия- цени, допълнителни 

екстри. 

ВСИЧКИ ОФЕРТИ СА ПРЕДОСТАВЕНИ САМО ЗА РЕГИСТРИРАНИТЕ ПОТРЕБИТЕЛИ 

НА ПЛАТФОРМАТА- ЧЛЕНОВЕ НА СИНДИКАТА. ТЕ МОГАТ ДА ПРАВЯТ 

РЕЗЕРВАЦИИ ИЛИ ПОКУПКИ И ЗА ЧЛЕНОВЕТЕ НА СЕМЕЙСТВАТА СИ. 

ЛИНК ЗА РЕГИСТРАЦИЯ В ПЛАТФОРМАТА  

https://tourism-channel-bg.com/register  

Необходимо е да попълните имената, телефонен номер, имейл и парола. След като се 

регистрирате имате директна връзка с хотелите, които са предложили своите оферти в 

платформата. При въпроси свързани с регистрация или може да се свържете с тел. 0888 79 41 

69 или да пишете на Email: programi.sindikat@abv.bg 

https://tourism-channel-bg.com/register

